

A tervezettnél egy évvel később került vissza az alkotás

Régi fényében Petőfi szobra

KISKUNHALAS Mihály Gábor még fiatal ösztöndíjasként nagy nekibuzdulással készítette el a Petőfi-szobrot vizsgázásért, amiért a városból 36 ezer forint ösztöndíjat kapott. A vörösréz lemezből készült, első köztéri alkotását 1978 szeptemberében a képzőművészeti világ hét alkalmából avatták fel Kiskunhalason, a buszállomással szemközti parkban,

ahol több mint negyven évig állt, az évtizedek alatt a március 15-ei megemlékezések egyik ikonikus helyszíne lett a Petőfi-szobor. Az idő vasfoga jócskán kikezdte a szobor anyagát, amit fel kellett újítani. Másfél év után, tegnap került vissza helyére az alkotás. A szobrász betegsége, majd a koronavírus-járvány miatt egy évvel később került vissza a városba az alkotás. ▶ 2



Az alkotó, Mihály Gábor (balról) végezte el a felújítást is

Új talapzaton Petőfi szobra



Másfél év után került vissza Halasra a szobor

A szerző felvétele

Másfél év után került vissza a helyére a Petőfi-szobor, amit korábban egy budapesti műhelybe szállítottak el felújításra. A szobrászművész betegsége, majd a koronavírus-járvány okozta rendkívül helyzet miatt egy évvel később került vissza a városba a szobor, ami most teljes pompájában áll az új, fekete gránit borítású talapzaton.

Pozsgai Ákos

akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS Az idő vasfoga jócskán kikezdte a szobor anyagát, főként a talapzathoz rögzített vasszerkezetet ette meg a rozsdá, egy alkalommal a szobor félig le is dőlt a helyéről, mert elengedte a rögzítés, amit aztán kijavítottak és így még jó néhány évig állhatott a helyén a szobor.

Mihály Gábor szobrászművész másfél évvel ezelőtt azzal a kéréssel kereste meg a várost, hogy szeretné restaurálni az alkotását, ezért 2019 novemberében leemelték a talapzatról a szobrot és az alkotó budapesti restaurátor-műhelyébe szállították.

- Nagyon jól mutat, bevallom őszintén, nagyon tetszik nekem is - mondta újságíróknak Mihály Gábor szobrász csütörtök délelőtt, amikor másfél év után a felújított szobrot visszahoz-

ták Kiskunhalasra és a helyére emelték. - Minimálisat változtattam rajta, a lábaival volt egy kis bajom, amit annak idején valószínűleg az akkori technikai lehetőségek miatt még nem tudtam megoldani, de most ki-korrigáltam. Néhol leköszörültem róla az eredeti hegesztési varratokat, másutt készültek újabb varratok, teljes bronzbevonatot kapott - sorolta a felújítás részleteit az alkotó, aki arra a felvetésre, hogy sokak szerint túl kicsi a szobor, elárulta: annak idején, a készítésekor nagyon pontosan törekedett a mű élethű méreteire, ezért lett ilyen alacsony, Petőfi Sándor ugyanis csak 168 centiméter magas volt.

Megjelenésében és külalakjában gyakorlatilag ugyanaz a szobor.

- Azért is hathatott kisebbnek a halasiak szemében a szobor, mert korábban egy rendkívül előnytelen talapzaton volt, ami tovább kicsinyítette a szobrot, ezért kapott most egy teljesen új talapzaton - magyarázta a szobrászművész.

- Megjelenésében, külalakjában gyakorlatilag ugyanaz a szobor, az elvitt szobrot újította fel a mester, újra lett patinázva. A belső tartószerkeze-

te is meg lett erősítve, mert azt is kikezdte az idő. A régi talapzaton elbontották és egy új, egy kicsit karcsúbb és magasabb fekete gránit borítású talapzaton kapott, így a környezetével a régi fényében, de mégis megújulva áll a helyén a szobor - nyilatkozta Tóth Péter városi főkeretész, aki hangsúlyozta, hogy a szobor megújulása fontos dolog, de a koronavírus-járványhelyzet még fontosabb, ezért egyelőre külön avatóünnepség nem lesz, egyénileg persze bárki helyezhet el virágot a szobor talapzatánál a járványügyi előírások betartásával a közelgő nemzeti ünnepen, szervezett ünnepségek azonban nem lesznek a szobornál.

A halasiak interneten szavaztak arról, hogy a szobor új helyre kerüljön, vagy maradjon a régi helyén. Fülöp Róbert polgármester fontosnak tartotta kikérni a lakosság véleményét, ezért indított szavazást a közösségi oldalán. A kiskunhalasiak a szobor évtizedekkel ezelőtti felavatásakor némileg ódkodtak a szobortól annak méretei miatt, mára azonban nagyon megszerették, a szívükbe fogadták. Ezért sem volt meglepő, hogy az internetes szavazás eredménye szerint a város lakóinak többsége azt szeretne volna, maradjon a Petőfi-szobor a régi helyén, ezt is figyelembe véve döntöttek a szobor sorsáról a szakemberek.